



企业家 通讯

2021 年 第 4 期 （总第 79 期）

芜湖市企业联合会、工业经济联合会主办

二〇二一年八月

【特别关注】 企业家活动日：走进湾沚区

【企联视窗】 市企联召开 2021 年第二次轮值会长会议

市企联召开监事会工作会议

市企联党支部开展“古田行”红色教育活动

特别关注

【编语】：

企业家活动日是市企联一项具有一定社会影响力的品牌活动。多年来，市企联通过组织企业家活动日活动提升了企业家做实业的信心，增进企业家之间的交流与思想碰撞，搭建企业与企业联系沟通的桥梁。

近年来，企业家活动日贴近芜湖，贴近企业。2019年企业家活动日走进了南陵县，2020年走进了无为市，2021年8月24日，企业家活动日走进了湾沚区。

企业家活动日：走进湾沚区

8月24日，市企联组织企业家代表走进湾沚区开展企业家活动日活动。市企联执行会长张屏、刘涛及23位企业家参加了此次活动，前会长程晓苏、咨询委韩卫民受邀参加活动。本次活动得到了湾沚区委、区政府的高度重视。

上午，企业家们分别参观了劲旋风航空科技的产品展示厅、德力西电器的自动化车间、航空小镇、芜湖宣城机场。在芜宣机场的会议室内，芜湖宣城机场建设投资有限公司董事长孙跃进向企业家们详细介绍了机场的近期和远期规划。双方还就如何共同建设、发展芜宣机场签订了战略合作协议。协议中提出了市企联将在围绕支

持机场客流和物流提升、引导企业参与机场建设等方面，充分发挥组织搭建平台的优势，进一步加强深层次的互助合作。芜宣机场表示，为尊重企业家、支持企业家，凡企业家从芜宣机场出行一律优先安排贵宾厅和快速登机通道。下午，企业家们一行人员来到龙尾张村和百鸟滩生态湿地实地参观考察，详细了解湾沚区以深化人居环境整治工作、建设美丽乡村为突破口的乡村经济振兴成果。

参观结束后，在区行政会议中心召开了交流座谈。企业家们观看了湾沚区招商引资专题片；认真听取了区投促中心和民统办的同志就湾沚区招商情况和营商环境情况作的详细讲解；企业家代表们各自发表了参观考察的心得体会；区委书记韦秀芳参加座谈并发表了讲话，她向企业家代表们的到来表示了热烈欢迎，并向大家介绍了湾沚区招商引资、产业发展的光辉历程，阐述了湾沚区全力创优营商环境的基本理念和工作举措。前会长程晓苏对湾沚区在城市建设、乡村振兴、生态环境、产业发展、营商环境等方面所取得的成绩给予了高度赞扬，并希望湾沚区把航空港建设作为首位产业，集全市之力来办。把区里“115”规划细化给企业家，引导全市企业家参与投资发展。

市企联召开 2021 年第二次轮值会长会议

7 月 20 日，市企联在马仁山庄召开 2021 年第二次轮值会长会议。18 家轮值会长单位和 5 家监事单位的代表参加了会议，执行会长张屏、刘涛，前会长程晓苏出席了会议。

会议由执行会长张屏主持。常务副秘书长张克勤向会议汇报了市企联 2021 年上半年工作总结和下半年工作计划；2020-2021 年度优秀民营企业和优秀民营企业家评选方案；市企联监事长杨良彬作拟开展小微金融服务顾问咨询制度工作的通报。与会人员对上述工作提出了相关意见和建议。

原海螺集团党委书记、董事长高登榜出席会议并讲话。他强调企业家是社会经济发展最有效的构成主体，企业家要勇担企业发展的重任；当前的节能环保和减排任务是契机，企业一定要担当行为，要通过创新来为社会发展提供动力；企联是企业家之家，是政府为企业服务的有力臂膀。

前会长程晓苏在会议上作发言。他就市企联今年上半年的工作特色作了简要总结，一是突出了时代特色，特别是庆祝建党 100 周年文艺晚会，反响良好。二是创新企业社会责任报告和企业排序榜单发布形式。并提出了下半年的工作重点，如优秀民营企业和企业家的评选表彰、企业家活动日等。

市企联召开监事会工作会议

8 月 16 日，市企联监事会工作会议在北京隆安（芜湖）律师事务所会议室召开，全体监事会成员出席会议，会议由监事长杨良彬主持。

会上，监事会成员就《芜湖市企业联合会监事会工作制度》进行了讨论。与会人员一致认为，监事会要明确职责，切实发挥监督作用，加强自身建设，强化责任担当，依法依规监督，真正把监事会的职能充分发挥出来。在企联重大决策事项以及重点工作方面进一步加强监事会工作，真正行使监事会职能，保证监事会工作落地。

会议最后，前会长程晓苏就企联在新形势下筹划开展举办的各类活动提出建议，对未来工作重点、工作方法、工作思路谈了心得体会。各监事会成员对市企联会员服务功能的优化拓展提出了建议和意见。

市企联党支部开展“古田行”红色教育活动

为深入推进党史学习教育，继承和发扬党的革命传统和优良作风，7月9日，市企联党支部组织党员一行开展“古田行”红色教育主题活动。

在讲解员的带领下，党员们先后参观了古田会议旧址、毛主席纪念园、闽西革命历史博物馆，仔细查看文物、资料、照片，认真听取讲解员对古田会议历史背景、历史意义的介绍，满怀敬仰地感受古田会议精神，重温这段不平凡的红色记忆，感受老一辈革命家筚路蓝缕的峥嵘岁月。

通过本次红色教育活动，党员们进一步增强了光荣感和使命感，大家一致表示，在今后的工作中将继续继承和发扬革命先辈们艰苦奋斗的优良传统，坚定理想信念，强化使命担当和家国情怀，不忘初心，砥砺前行。

- 报：市委、市人大、市政府、市政协领导、省企业联合会、省工业经济联合会、市直部门负责人、县、市区委、政府、经信局
- 送：本会会长、副会长、理事、会员企业、咨询委成员
- 编辑：芜湖市企业联合会秘书处
- 电/传：0553-3873723
- 邮编：241000
- 网址：www.wh-ql.cn
- 地址：芜湖市二街 248 号